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 محضر اجتماع الرئيس جمال عبد الناصر مع القادة السوفييت 
 6791يوليو  61الكرملين، موسكو فى 

 (الجلسة الرابعة والأخيرة)
 

  .كلمات تحية، وسؤال عن الراحة وأهميتها
 

 :  اليففففور لخففففر لقففففا  مبففففل السففففور، ومففففن الممكففففن أن يكففففون هفففف ا اللقففففا  لتلخففففي  نتففففائ  جميففففع     برجنيفففف 
 ولين السوفييت.ؤ ه خلال ه ه المدة عمل المسوخصوصا وأن ،المباحثات

  ا كنتر تريدون أن أمول..ا ا كان لديكر ما تقوله توضل.. كما تريدون، ا     
 

 يضا الضي  يتكلر؟أ:  فى الاجتماع الأول الضي  يتكلر، والاجتماع الأخير عبد الناصر
 

 تكلر نحن. لك فلن معله الورصة الأولى، و نعطى :  احتراما للضي      برجني 
إنفه لفيس فقفط لقفا  مفن أجفل الحفديل مفن أجفل المسفائل  –لابد وأن أمول  –ه ا اللقا       

العمليفففة ، وأود أن أمفففول وفففيئا حفففول ملخففف  عفففار لفففه، ولهففف ا اللقفففا  أهميفففة كبيفففرة لتنسففففي  
 سياستنا فى المستقبل.

  عربية.وبيننا وبين الدول ال ن نؤكد موة الصدامة بيننا وبينكرونحن نريد أ     
أؤكففد أن تقويفففة هففف ه الصفففدامة لفففيس لهفففا معنففى فقفففط ففففى اطفففار التنسفففي  العفففار أن وأود 
وففى نطفا  العلامففات  هميفة دوليففةأهفف ه الصفدامة لهفا  ؛طفار هفف ا اللقفا  المحفدودإففى للخطفة 
 الدولية.
إننا لسنا فى حاجة الى توسير أهمية : وفى اطار العلامات الدولية العامة أود أن أمول     

ة الدوليففففة والنضففففال ضففففد سففففوخصوصففففا فففففى السيا ؛لصففففدامة والعلامففففة بيننففففا وبففففين   ع را
هناك ويئا واحدا.. إن الاتحفاد السفوفيتى وامف  باسفتمرار بجانفع الوفعوع التفى الاستعمار. 

 وفى مقدمتها   ع ر. ؛تدافع عن استقلالها وحريتها
قفففة مفففن أن هففف ه ونحفففن علفففى ث ،ونحفففن سفففو  نسفففير علفففى هففف ه السياسفففة ولفففن ن يرهفففا     

الصفففدامة سفففتلعع دورا هامفففا ففففى جميفففع الموفففاكل التفففى تدهفففر ففففى المسفففتقبل البعيفففد . كيففف  
الففدول العربيففة وو،نهففا، وكفف لك و،ن الاتحففاد السففوفيتى بمرونففة وبطريقففة  prestigeنسففتعمل 

 حسنة حتى نستويد أمصى فائدة منها؟
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دول العربيففة تحدففى بت ييففد دول سياسففة ت ييففد   ع ر والففأن ن نوففير الففى ألى يفف وأنففا مه     
 والدول المحبة للسلار والعدل. وعلى رأسها الدول الاوتراكية ؛كثيرة
والكففل يثفف  بفف ن دعمكففر وت ييففدكر يسففير فففى اتجففاه الحففل السففلمى، وأن هفف ا  وأنففا أعتقففد     

ويجفع أن نضفع هف ا بعفين الاعتبفار حتفى  ،الن،اع لا يفؤد  الفى صفراع كبيفر واسفع النطفا 
   أكثر وأكثر كل يور.كسع مو ن

لفر تكفن  - يوغوسلافيا، بولنفدا، وتويكوسفلوفاكيا.. الف  ..لا أعتقد أن الدول الاوتراكية     
 لتؤيدكر لولا أنكر تسيروا على طري  الحل السلمى، وليس طري  الحرع والن،اع الواسع.

نحفن  ه ا تخمين! نحن لر نفتكلر معهفر بخصفو  الحفرع والسفلار ففى المنطقفة، ولكفن     
 نعتقد  لك.

يضفففا: إن هففف ا هفففار لكفففر مثفففل أ  وفففعع لخفففر فففف نتر غيفففر محتفففاجين أيجفففع أن أمفففول      
مفار ثفورتكر بالبنفا  السفلمى، ولفيس مفن بعيفد ثأمول ه ا الكلار لأنكر بدأتر تتمتعفوا ب للحرع.

دخفففولكر ففففى تحقيففف  ت ييفففرات اجتماعيفففة وسياسفففية، وأخففف تر تطفففوروا امتصفففاد بلفففدكر ب كملفففه، 
ومكاسففع  نعتبففر جميففع خطففواتكر خطففوات كبيففرة الوففعع فففى التعلففير والثقافففة. نحففنواوففراك 

ن مسففتحيل أن يكففون هنففاك فففرد مففن الوففعع المصففر  أولفف لك مففن الواضفف   ؛هامففة لثففورتكر
 يحارع من أجل الحرع ويتحمل خسائر فادحة.

رنفا بفين  ا مااولكن من الواض  أنه مفن بدايفة العفدوان الاسفرائيلى الوضفع معقفد جفدا، و      
 والوضع الحالى فهناك صورة مختلوة تماما. 6719الوضع 
هف ا مففا نعتفر  بففه نحفن الطرفففان.. مففا أبعفد الوففر ! هف ا نتيجففة لكوفا  وصففمود الوففعع      

راضية، وكف لك نتيجفة لمسفاعدة ودعفر أالمصر  والوعع العربى من أجل استقلاله وسلامة 
نتيجففة للسياسففة التففى  ؛الففدول المحبففة للسففلارالاتحففاد السففوفيتى والففدول الاوففتراكية الأخففر  و 

 نسير عليها كلنا.
جدا عن أحلامها ، وبعيدة 6719كثير من موموها سنة اسرائيل تق  بعيدا اليور أبعد ب     

ولفف لك مففن المويففد أن نجففد الاسففتنتا  مففن هفف ا الوضففع وهفف ا الت يففر الكبيففر الفف    ؛وتومعاتهففا
 طرأ.
نففه يجففع تقويففة القففوات إ -كمففا فعلنففا فففى الماضففى  - وعلففى هفف ا مففن الممكففن أن نقففول     

بحثفا  ؛المسلحة فى جميع الميادين، وك لك تقوية جهودنا فى المجفال السياسفى والدبلوماسفى
  عن طري  سلمى لحل الأ،مة.

أمصفففد بهففف ا أننففففا ؛ يجفففع أن تكفففون جهودنفففا مركفففف،ة لهففف ه النتيجفففة.. أ  الحفففل السففففلمى
 نتائجه.  ات و لك طبعا أدساعدناكر عسكريا.. الأسلحة والمعد
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 ا ا الى تكوين جيوا لها نوعفا وعفددا.  المساعدات التى وصلت ومجهودكر ال اتى أد     

المسفففتو  الونفففى  ، اسفففتيعاع السفففلا ،حيفففة النفففوعاحسفففبنا القفففوة بالنسفففبة للجنفففد  الوفففرد مفففن ن
عفلاوة عفن  اهف  والتكنولوجى، كمية السلا  بالنسبة للورد أكبر بكثير مما كان مبل العدوان،

 العدد.
الونيين  ارسالسياسة  ؛ول لك كما برهنت التجربة والحياة، كانت سياستنا سياسة سليمة     

ورغففففر اخففففتلا  الل ففففة، واخففففتلا  موففففاعر العسففففكريين  والخبففففرا  والمستوففففارين العسففففكريين.
ل هفف ا كلففه لففر يقلفف ؛وففارينوالمففدنيين، واخففتلا  الدففرو ، والعناصففر المضففادة لوجففود المست

المستوارين، بل ونقول: إن التعفاون بفين العسفكريين مفن الجفانبين يسفير علفى  ارسالنتيجة 
 أحسن ما يمكن.

تهيئفففة الكفففادر الفففلا،ر، وت،ويفففد القفففوات  ىلفففالنفففار سفففاعدكر كثيفففرا ع اطفففلا كففف لك ومففف       
فقفد ندمفت القفوات المسفلحة وخلف   ؛المسلحة بالسلا ، فه ه جا ت بوائدة للجانع المصفر 

 ر العسكر  اللا،ر.الكاد
وعلففففى هفففف ا تقففففدمت الناحيففففة  ؛وفففففى نهايففففة القففففول طبيعففففة العمليففففات العسففففكرية ت يففففرت     

اسرائيل وأمريكا ملقون من تواجد الخبفرا  السفوفييت والتقفارع مفع الاتحفاد  ،السياسية للقضية
  السوفيتى.

يفادين وك لك نحن نستمر فى التعاون الامتصاد  والتجار  والصفناعى وففى جميفع الم
 الأخر ، ونتطور فى صورة مرضية.

العفرا ، الج،ائفر،  ؛خفر  ففى مفدة بعفد العفدوانوللأس  لر يكن سلوك الدول العربيفة الأ     
سوريا فى جانع، وكانت   ع ر فى موم  غير مفري ، والكفل يريفد الحفرع ولا أحفد يسفاعد 

ا مففد هففدأت نوعففا ولففو أنهفف ؛وهفف ا مؤسفف  الآن لففر تفف،ول نهائيففا هفف ه الموامفف   ع ر. وحتففى 
 لصال    ع ر.

سنسففتمر فففى العمففل مففن أجففل أن تلتقففى الففدول العربيففة حففول   ع ر، ويحففدل تقففارع      
  فيما بينها.

. ونحن نحى ففى العرا ولكن أهر ما يكون هو التقا    ع ر، سوريا، ليبيا، السودان، 
تمفففاع كمففا حففدل فففى اج ؛هفف ا الصففدد جهففود الرفيفف  ناصفففر فففى جمففع وففمل الففدول الخمفففس

كففل هفف ا   ؛رؤسففا  الففدول الخمففس فففى القففاهرة، وكفف لك العلامففات المصففرية الليبيففة السففودانية
 بوضل جهود الرئيس جمال عبد الناصر، ونقدر  لك تقديرا عاليا.
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إن هفففد  توحيفففد الفففدول العربيفففة أو بعضفففها )ليبيفففا، سفففوريا، مصفففر(، سفففوا  فيدراليفففة أو      
يقفول مسففار  .هففو هفد  نبيففل وحسفن جففدا -الناصفر كمففا مفال سففيادة الفرئيس عبففد  -غيرهفا 

هنففاك مففادة وففبان  ؛التففاري  إن هنففاك موففاكل كثيففرة حففول هفف ا الموضففوع، موففاكل وخصففية
ففذ ا أخف نا  ؛هناك خصائ  تختل  مفن بلفد عفن الآخفر ، ار، أح،اع مختلوة متصارعةص

 يجع أن يكون على ح ر. بعض الاعتبارات كل ه ا
ن علففففى حفففف ر؟ لأنففففه كانففففت هنففففاك تجربففففة حففففدثت، ودرس لمففففا ا نقففففول يجففففع أن نكففففو      

  واهدناه.
الففففرئيس جمففففال عبففففد  prestigeوهنففففاك نقطففففة أخففففر  هامففففة.. وهففففى أن نحففففافد علففففى 

   ع ر، ولا أمول ويئا عن الوول أو النجا . prestigeو الناصر
 وأود أن أعت ر عن صراحتى فى النصيحة، ومد ملت  لك وتجرأت عليه لأننا أصفدما      
وأرجفو الا تعتبفروا كلامففى كمومف  مضفاد لأ  وحفدة بفين العففرع،  لصفين، ونريفد الوائفدة.مخ

وانمفففففا أمصفففففد أن ت خففففف وا كفففففل الاحتياطفففففات بعفففففين الاعتبفففففار حتفففففى لا يحفففففدل وفففففيئا يضفففففر 
prestige .ع ر ومصر   

لا يكفون للولايفات أ، و initiationه ا مفا وددت أن أمولفه باختصفار، وأود أن يكفون لنفا      
بففذن مومونففا يجففع  :ة أو فرنسففا أو غيرهففا فضففل أو مومفف  أحسففن مننففا. وأود أن أمففولالمتحففد

لأن هنفففاك دلائفففل كثيفففرة تثبفففت  لفففك..  ؛. التفففاري  يسفففير ففففى صفففالحناأن يكفففون موموفففا مرنفففا
ونحن يسعدنا  ،فالتحرك الأمريكى أو الورنسى يدل على أننا نتقو ، وأن التاري  فى صالحنا

 تنسي  فيما بيننا.جدا أن نصل الى خط موترك و 
.. يجففع أن نوكففر ،هففى والموففكلة لففر تحففلتولكففن لابففد مففن الاعتففرا  بفف ن الحففرع لففر تن     

 ونوكر بهدو  فى مصير الوعع العربى ووعع   ع ر، وأن نكون صريحين.
لسفنا مجفرد مفرامبين  ؛يجع أن تقولوا بصراحة رأيكر ك لك يجع أن نقول بصراحة رأينا     

بذننفا وصفلنا الفى لخفر حفدود  :نفى أن أمفولنوففى هف ا الصفدد يمك عركفة.ولكننا معكر ففى الم
 للموكلة.فى لقا اتنا بالنسبة 

ن هف ه ال،يفارة تفدعر       نحن نحى من  البداية ،يارتكر ونعتبرها ،يارة هامة ونرحفع بكفر. وا 
نهفف وفففى هفف ا دليففل جديففد علففى أن  ا تجففر  أمففار الففرأ  العففار العففالمىالعلامففات بففين بلففدينا وا 

وفى مقدمة كفل هف ا نحفن نفر  ففى هف ا ، الصدامة والت ييد.. ت ييد الوعع السوفيتى سيستمر
 أهمية اجتماعاتنا معكر.

عفلار مفن  كفر ،يفارتكر، وهف ا لفيس اولر تخلوا صحافة ال رع أو ا اعتفه أو أ  وسفيلة      
يكيففة مالففت يففة والأمر نجلي، وحتففى الصففحافة ال ربيففة الا، وا علففى هفف ه ال،يففارة، كففر بالصففدفة فقففد 

 عن راحتكر فى باربيخا.. ال .
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على وكان وجودكر فى ه ه المناسبة يدل  ،وأمس كان انعقاد مجلس السوفييت الأعلى     

اوففاعات مختلوففة، وهفف ا وضففع حففدا للاوففاعات  اطففلا رغففر  أن ال،يففارة كانففت ،يففارة صففديقة
 ،الناصففففر ن هنففففاك خففففلا  بففففين عبففففدإولا أدففففن أن أ  أحففففد يسففففتطيع أن يقففففول  المختلوففففة.

 وبادجورنى. كوسيجنو  برجني و 
 

 !:  اليور مالوا: إننا تنا،لنا عن القدس ومطاع غ،ة، وحدل " لو  "  راع الرئيس ناصر عبد الناصر
 

 !نها غير " ملوية "ألتدهر ؛ عندما تركع الطائرة تلو  ب يديك الاثنين:       برجني 
 

 نا!يدا "لو "كوسيجن    :  أعتقد أن الرئيس هو ال   
 

 :  كوسيجن هو اللى واطر فى ه ا المجال. عبد الناصر
 

:  ولسوين لمد امامتكر، وأعتقد أن سيادتك مقدر وضفعنا وأحوالنفا، وتفر  كيف  أن هنفاك حكومفة     برجني 
يهففل لففى أن هفف ا مويففد لكففر لبعففدكر عففن العمففل  ومجلففس السففوفييت الأعلففى والعمففل مسففتمر.

 الثقيل.
ئل العملية فقد طلبت أويا  عسكرية، ومد بحثنا كل ه ا بحثا جيدا والآن بالنسبة للمسا     

ننا متوقين  يكىة المستو  التكند، وفكرنا فى ،ياواهتمار كبير للقوات المسلحة فى   ع ر. وا 
لا ننسفى تقويفة القفوات ألا أننفا يجفع إمعكر فى أن الحرع الحالية هفى حفرع جويفة أساسفا، 

 ى نهاية الأمر.ف والتى تعتبر هى الحاسمة البرية
 ..الآلا  – نمففا الجففيف بفف فرادهإطيففارة لففن تحسففر مصففير الوففعع العربففى،  01 - 01
 ه ا هو القوة الأساسية. ..وعبى كبيروباستطاعتكر تجنيد جيف  - مليون أو أكثر نص 
ليسفت هفى القفوات  ؛واعتادت على الحرع القوات المسلحة اعتادت الآن على الضرع     

ن الجفيف لفيس هفو الجفيف الف   نريفده ولكنفه إ :وأود أن أمفول دوغفر  .التى كانت مفن مبفل
 أصب  أمو  بكثير مما كان، واسرائيل ملقة حاليا وه ا هو السبع.

 -، وموات وعبية كبيرةمليون جند  نص وعلى  لك فقد رأينا أن جيوكر المكون من      
جففل ميامففه بعمليففات نففا مسففاعدتنا مففن أجففل هفف ا ومففن أ، كر يجففع أن نسففاعده، و  -لف  أ 011
مفدافع ، سفيارات ، لوريفات، هليكفوبتر،  ..سفلحة الخويوفةوعلى  لك فقد ،ودناكر بالأ ؛ناجحة
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license للجمهوريفة ه ا ي،يد من القفوة القتاليفة والقفوة العسفكرية  ؛لصناعة السلا  وال خائر
 العربية المتحدة.

وكيففف  سفففيكون بعفففد هففف ه  ر ففففى الجبهفففة وكيففف  كفففان؟إحسفففبوا الآن مفففوة النيفففران لكفففل كففف     
 ول لك فقد كان تركي،نا على القوة الونية والتكنيكية للقوات البرية. المعدات؟

،ودنفاكر بسفلا  الجديفد  ..فقد ممنا بخطوة كبيفرة ففى هف ه الوتفرة ،أما فى السلا  الجو      
، كمفففا وافقنفففا علفففى بقفففا  الأففففراد 6011، الفففى جانفففع  لفففك نفففدرع لكفففر Pitshura الففففف وهفففى
هففف ه  لأفففراد المصففرية.لكتيبففة جديفففدة  61حتففى نسفففتطيع أن نضففي   وفييت فففى   ع رالسفف

 .مساعدة جدية
 .01، وهليكوبترات طيارة فى ه ا العار 01ك لك      
 .. طبعا ليس كل ما تريده. لاعدد من الويلكا والف ستري     
ن ت،ويدكر به ا الدعر بذ :يجع أن نقول، والرادار تقوية كبيرة يةلكتروننقو  الناحية الا     

  لر يسب  أن أعطيناه لأ  أحد.
حاليففا الامكانيففات غيففر موجففودة، ولكففن فففى  ،دمففائ  كنففا نوكففر بالوففيلكانحففن فففى لخففر 

 المستقبل القريع ن،ود كمان ووية.
مامكر موكلة خل  وتكوين كادر جديد يسفتوعع كفل أوأرجو أن ير  سيادة الرئيس أن      

أن هفف ا يتطلففع ومتففا لففيس بالقليففل. وأدففنكر توافقففون علففى  لففك.. سففلحة والمعففدات، و هفف ه الأ
  لك فى التدريع والتو،يع.. ال . بعد اف مامكر عملا كبير 

ليسففففت موففففكلة بسففففيطة  ؛بففففاخرة مففففلأ  بالمعففففدات الونيففففة 60 - 61عنففففدما نوكففففر أن      
 لاستقبالها واستخدامها.

نقطفة وهف ا لا يف،ال  ،فاع الجفو ك لك تكوين كادر فنى عسكر  عالى فى الطيران والد     
ثنفففا  أعمليفففة طبيعيفففة  ..يضفففاأمامنفففا أالضفففع  أمفففامكر. لفففيس فقفففط هففف ا لفففديكر، ولكفففن كفففان 

 الحرع.
؛ ةدخسففائر فففى الونيففين والمففدربين، والحاجففة الففى احففلال غيففرهر محلهففر عففلاوة علففى ،يففا     

وكما فهمنا أنتر ، سلحةخبيرا فنيا لكر لتدريع أفراد مواتكر الم 011 ارسالول لك وافقنا على 
خوتنففا، أنففا بففل فففى مجففال تحققففت مرحلففة جديففدة فففى مجففال تعاو  ولفف لك فقففد ؛محتففاجون لهفف ا

 ومن أجل تدعير القوة العسكرية للجيف.
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رسففلنا و،ودنففا القففوات المسففلحة السففورية، وعالجنففا طلبففاتهر لكففى تكففون متوا،نففة أوكفف لك      
 معكر فوى ه ا فائدة لكر.

تهففى مففن هفف ا الحففديل سيصففلكر مائففد الطيففران السففوفيتى، وهففو ومعففه رجففالكر  ولكففى نن     
 ير  الأوضاع ويعطى النصائ . حوال مباورة..سيدرس الأ

إننففا عملنففا أمصففى مففا كففان فففى  :أنففا أفهففر رغبففتكر وموففاكلكر، ونريففد أن نقففول بصففراحة     
 استطاعتنا أن نعمل اليور.

ن بعض المواكل أولر تلبى، ونرجوكر أن توهموا  طبعا هناك ج،  من طلباتكر أثرتوها     
ولف لك نقف  عنفد  : إنها ضفارة ففى المرحلفة الحاليفةوبعض الأويا  غير ضرورية، بل وأمول

ونومع الاتوا ، ونسرع فى اتخفا  الخطفوات اللا،مفة لنقلهفا الفى عمفل وامفع ب مصفى  ه ا الحد
 سرعة.
إن : تقولففوا للأصففدما  والففدائرة الضففيقةأن  لقففد نعتقففد أن لففديكر كففل الأسففاس والمبففررات     

 فى موسكو عملوا كل ما هو ممكن لتقدير كل مساعدة ممكنة.
ننا لا نريفد .. إننا لر نحل ه ه الموكلة، ليس لأ TU 16ومن ضمن المسائل لر تحل      

ولف لك نرجفو  ؛نها اليور مد لا تلعع دورا هاما، ومد تلعع دورا ضارا دوليفا لك، ولكننا نر  أ
 جل وتستعمل حسع الدرو .ؤ ن تأ

يؤيفففد  ٪ ن عنفففدكر سفففؤال عفففن كفففرأخيفففرة، وعرففففت بقفففى نقطفففة.. كمفففا مفففرأت التقفففارير الأ     
وجودهر خطر! من أين أتت هف ه المبفادرة وأنفتر ففى  ٪مويد، وكر واعتبار وجودهر وجودهر 

ن ففففى الدفففرو  الحاليفففة لفففيس هففف ا هفففو أحسفففن أسفففلوع للتقفففارع بفففين إحالفففة حفففرع؟ أعتقفففد 
 !ين ت هع؟ مرأت  لك من نورات " تاس"أ. ه ه الاحصائيات .يناوعب
 

 :  أنت تعر  أكثر منى فى ه ا.عبد الناصر 
 

 لسؤال الولاحين. استوتا  جر  :  الجرائد المصرية.. لا نت كر فى أ  جريدة     برجني 
 

 :  أنا أتحر  ه ا الموضوع. عبد الناصر
 
 .٪01، المثقوون ٪11:  مرأنا.. بين الولاحين   باناماريو  
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 :  تصلكر معلومات خاطئة. عبد الناصر
 

 - ا  سر  من سكان المحلة الكبر تيوليو استو 0يونيو،  00لامكر عملت بعد ع:  وسائل است     برجني 
للاسففتوهار عففن رأ  النففاس عففن الوجففود العسففكر  السففوفيتى فففى  - كففر وففمال القففاهرة 611
 البلاد.
المثقوفففين تؤيفففد وجفففود السفففوفييت ففففى  ٪01أغلبيفففة سفففاحقة للعمفففال،  نتفففائ  الاسفففتوتا ..     

 مصر.
 .رمن المثقوين امتنعوا عن ابدا  ت ييده 00٪ 
 

 نى أنا. ستطيع الاستعلامات أن تقور ب لك الا بذتلا  ؛:  ال   أرسل ه ا التقرير اخترع  لكعبد الناصر 
 

 :  أنا أمول  لك ليس وك نه حدل فعلا.     برجني 
 

أنفا مت سف  أنفه  ،حد أن يوعل ه ا ففى البلفد دون إ نفىألا يستطيع  ؛:  أعر  كل ول فى البلدالناصر عبد 
 ول فى البلد.مصلحة الاستعلامات لر تعمل استوتا  عن أ   ؛مد يصلكر تقارير خط 

 ا تعملففففه هفففف ؛مصففففلحة الاسففففتعلامات تفففف تى لنففففا بفففف موال الففففرأ  العففففار فففففى كففففل محافدففففة
مفا اسفتوتا ؟ لا يسفتطيع واحفد ففى ، أالاتحفاد الاوفتراكىو المخفابرات و الداخليفة و الاستعلامات 

 ا ا كان استوتا  سر  كي  علموا به؟ البلد أن يجر  استوتا 
 

 لا توكر أن ه ا من اختراعنا.أ:  دون تردد أصدمكر، وأرجو     برجني 
 

بففين   ع ر دول و  كر. فففى مصففر ضففد العلامففة بيففن.:  مففد تصففل تقففارير مففن مصففر غيففر سففليمةعبففد الناصففر
 ،النففاس اللففى ضففد  أنففا، وهففر يريففدون الأمريكففان. السففوير هنففاك، وهفف ا انتقففل.. را  الفففيمن

نفاس ضفدكر.. يقولفوا علفيهر ال ربيفون، ولنففدن  يفههنفا ف. سفنين ففى مصفر 61ولكفن بقفى لفه 
ن ه ا حكر عليه، وهر يقولون  لك عنا.و كتاع  ..ت يع  مثقوين ضدكر، وا 
 ا حبسففت أ  انسففان مففنهر يبقففى عملففت وففيئا لا ا يسففاووا وففيئا؛ النففاس اللففى ضففدنا لا     

 مريكان لأننا أخ نا أملاكهر.مثل الخبرا  ، ويوتموا فينا، يحبوا الأ.. يوتموا فيكر ،يستح 
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أثرتر الأوضاع فى  جتماع عندماالاأنا فاكر  ؛:  أثرت الموضوع.. ليس بسبع أهمية الموضوع     برجني 
يوففتموكر مففن الوففباك، ونحففن يوففتمونا مففن البففاع، والنففاس يففه نففاس تك ملففت: فدالبلففد وسففيا

 احتلال سوفيتى، تدخل سوفيتى. ..فاهمين إن القو  الرجعية تستمر تخو  الناس
وبه ا الصدد أمول تصورنا لتعاوننا، ونحن نعتقد أن فور حل الموكلة سنسرع مبل كل      

 الناس.. سنطلع.
 

 ن بعد الحل.. كل يور ويئا جديدا.:  لن أخر  المستواريعبد الناصر  
 

أنا أعر  وعبنا وأعر  جنودنا وضباطنا، وكانت هنفاك حفرع والألمفان  :ود أن أمول لما اأ:       برجني 
مليون رمر غير مليفل. ولكفن عنفدما سنصفل  01 ؛ر من الجثل رأوها الناسكضربونا كثيرا و 

نعمففل كفف ا وكفف ا.. كففان هنففاك بففرلين.. مففال بعففض النففاس: لففو نصففل المانيففا سففنبقى سففنين، و 
ب سففبوع واحففد مففرر الجميففع العففودة بمففا فففيهر بعففد انتصففارنا علففى النففا،  و  مثففل هففؤلا  النففاس.

 يوجففد خطففر احففتلال لا ولفف لك سففيقول جنودنففا: سففاعدنا، حلينففا الموففكلة.. نعففود الآن. .أنففا
 مصر من جانع الاتحاد السوفيتى.

ها. طبعففا الجففيف سففيطور.. هفف ا طبعففا غيففر وا ا كففان لكففر طلبففات يففارفي  ناصففر سففنلبي     
 ولكن حاليا النقطة د  يلعع عليها الأمريكان.، الخبرا  سيكونوا جدد والعدد أمل ،مستحيل

 
نصف  ا ا كفان عنفد  وفك  !لأنكفر تكلمفتر عفن احفتلال برجنيف :  أنا ،علان مفن كفلار الرفيف   عبد الناصر

 .عن ه ا لما جئت لموسكو.. أنا رجل وطنى فى المائة
 

 :  ولدينا ليس هناك وك.     برجني 
 

 :  ال   يقول: يريد طرد الاتحاد السوفيتى.. كيسنجر.عبد الناصر 
 

 :  نيكسون.     برجني 
 

أنفا بفاعر  بلفد  كفويس..  بقا  السوفييت.إلر أستطع  ؛:  أنا لو أعر  أن بلد  فيها معارضةعبد الناصر 
 ومن ضدنا. معناباعر  من ال   بلد  ص ير، وأعر  كل مرية فيها كل عيلة، 
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أنفففا بفففاطلع وبوفففو  الضفففباط المصفففريين والخبفففرا  السفففوفييت مفففع بعفففض، وأسففف ل عفففن      
  ا جا ت منكر.امعلومات ت تى لكر صدموا المعلومات  ف   ؛مواكلهر

 
 :  طالما لا يوجد خطر احتلال، نصر  عن تعاوننا فى المستقبل.     برجني 

 
لعلففى  وملففت معففى بخصففو  هفف ا الموضففوع، برجنيفف ة رواد الوضففا  تكلففر الرفيفف  :  بعففد حولففعبففد الناصففر 

 ول لأنه فت  الموضوع. يهصبر : لا،ر ف
 

 للسبع ال ير جدير.،علان :  وضحنا الموضوع، ولا نريد أن يكون صديقنا       برجني 
 
 كوسيجن    :  دعاية أمريكية. 
 

تقفارير عفن  لكروأنا ممكن أرسل  ،وبرد ويسمع ويرسلو ة د فى ناد  الج،ير عيق تاس:  مراسل  عبد الناصر 
 تكر.مراسلا

 
ن أوهفف ا يجففع  وهفف ا طيففع لأننففا تواهمنففا مكر ونصففدمكر.. نحففن نسففمع كمففا تسففمعنصففد:  نحففن      برجنيفف 

 نخبئه.
 

  عنفدما جفا !أنا بديت بول من ه ا القبيل.. فى بداية الاجتماعات سمعنا من هنفا وتعجبنفا :  عبد الناصر 
طلعفوا منوفور ضفدنا ومفالوا: إنهفا مخفابرات مصفرية، ولا،ر  رتير الح،ع السودانى للقفاهرةسك

هفف ا غيففر حقيقففى. محجففوع رجففع.. فيففه خففلا  كبيففر مففو  فففى  ..نامففاريو اجففا  للرفيفف  ب
انقسفار ففى  ..نفاس يطفالبوا بفاخرا  الفو،را  الوفيوعيين يفهف رسلوا لى من القاهرة.أالسودان، و 

 يه؟در نعمل انق إحنا ،مجلس الثورة
 

 طر  ه ا الموضوع، لأن ه ا يثير أسوا وديدا.. ه ا موضوع عمومى. أ:  أنا لا أريد أن      برجني 
ول مؤس  أن كثيرا من الدول العربية يوجد الويوعيين، القو  التقدمية توجد ففى هف ا 

 ين. لر نعقد علاماتنا بنا  على معاملة الويوعي ؛سلوكنا فى ه ا الصدد معرو  .الوضع
وفففيا  غيفففر أن الفففدول الحديثفففة ليحفففدل فيهفففا أوأرجفففو سفففيادتك أن ت خففف  بعفففين الاعتبفففار 

  منطقية.
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النمير .. رئيس دولة ص يرة، ويترك بلده وفيها مواكل كثيرة ورغر موفاكله لف  الفدنيا 
 !لمانياأكلها.. 

 
فى مجلس  ان ار اعطوا له والنتيجة أ ؛:  يهرع من المواكل وراي  الصين وكوريا بعد عورة أيار عبد الناصر

 الثورة.
 

وأمصفد نكرومففا،  جفا  لنفاو فريقيفا ومابلتفه ا:  كفان هنفاك رجفل أكثفر تجربفة منفه، وأنفا  هبفت الفى      برجنيف 
ومففرات كثيففرة سففاعدناه ضففد الانقففلاع وسففاعدناه ليففتخل  مففن الأسففات ة ال ففربيين، ومففرر أن 

 وفة.نهاية الرحلة كانت معر  ،ي هع للصين لحل مواكل عالمية
 

 هنفاللريوييفرا ليسفتري ؟! ووصفل الفى  هفل محتفا  ،مثلا سيهانوك لر يعر  المومف  ففى بلفده كوسيجن    :  
ولفو  هفع  ومباوفرة،لا ي هع الى الصفين ويف هع الفى بلفده أوعرفنا الموم . نحن نصحناه 

 لكان كل ول على ما يرار.
 

 لففيسبففد مففن الرجففوع الففى بلففدك، مففال: إنففه ملنففا لسففيهانوك: إن الوضففع فففى بلففدك خطيففر ولا   : كوسففيجن   
 أيار حدل الانقلاع. 0وبعد  !وبادجورنى       نكروما
، وكففان فففى تويكوسففلوفاكيا يبففدو هادئففا. القففادة التوففيك دعففونى ل،يففارة 6719ديسففمبر      

ولفففو يففومين أ هفففع الففى هنفففاك. وكانفففت : ومففال رفقفففائى ، كنفففت موفف ول جفففدا،تويكوسففلوفاكيا
ر ملفت: هوففى حضفور  . ووفعرت بهف ايجهف،وا مفع بعفض وفيئا مفا وكفانوا ،هناك بداية القصة

  لن يكون هناك ويئا لا تخ  لن ينجحوا. :إنكر لا تروا بعيدا، مالوا
وأنففتر  ،ورجعنففا صففلت ب صففدمائنا، اتولكففى لا يبففدو وك ننففا نتففدخل فففى وففئونهر الداخليففة     

 لمانيا ال ربية.اعارفين الأحدال فى تويكوسلوفاكيا و 
لا هؤلا  الرفا  ال ين اختاروا الطري  الثور  مثل الق افى والنمير ، وال ين ماموا بثورة      

مففا معنففى ،يارتففه الصففين ووففواين لا ،  ن ملففة الخبففرة.ولكفف يمكففن أن تكففون لففديهر سففو  النيففة
ما ا سيحدل؟! ماو سيضرع على كتوه، ويقول: إنك ولد ثفور ، ويقفول: إنفه خلوكفر، ولكفن 

كففر! ورأينفففا كيفف  يسفففاعد الصفففينيون فففى الهنفففد الصففينية، ومفففد يفففدور رأس  6011علففى بعفففد 
 النمير  من كلار الصين.

معكففر نقففول  ،مففد لا يوهففر  لففك فهمففا سففليما ؛نحففن لا نريففد أن نتففدخل ولففن نقففول مباوففرة     
 بصراحة.
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هففو  ؛أن يكففون ا ملففت لففه  لففك يعتقففد أننففى ،عففير دولففى ولا أريففد ا ،:  لا أسففتطيع أن أتكلففر معففه عبففد الناصففر
هففو يسففمع واحففد  ،يوليففو. يوجففد وففيوعيون و،را  ينصففحوه بهفف ه الوكففرة 00باعففت جففا  يففور 

 ون الرياسة وطالع معه كل الرحلة.ؤ وهو و،ير و فارو  أبو عيسى، وهو ويوعى أساسا
كففل واحففد عففاي، يعمففل ثففورة عففاي، يعمففل  ،إحنففابالنسففبة للسففودان فيففه حساسففيات مننففا      

فيه فر  بين مصر والسودان، مصر  ،عملتف خطة لأكون ك لكأنا ما جمال عبد الناصر.
 الوضل لمصر أكثر منه أنا. ..،عيمها باستمرار داهر لأنها غير الدول العربية

 
 :  ه ا موضوع ليس له ميمة كبيرة.    برجني 

 
وفل بهف ا  أنفا لفى طلفع ففى هف ا الموضفوع.. أ  - أ  واحد يقرأ ويئا يت ثر بفه - لى طلع :  عبد الناصر

 الوكل، ي تى السوير ويتكلر بصراحة.
 

كفففد لسفففيادتك كنفففا نتصفففر  كففف لك ففففى الماضفففى وسنسفففتمر ففففى المسفففتقبل، ونقتفففد  بثقتنفففا :  أؤ     برجنيففف 
  أ، وكنفففا نرسفففل السفففوير ولفففر نجعفففل وصفففدامتنا العميقفففة. ففففى الماضفففى كانفففت نقفففط حساسفففة

موضوع لأنه حدل فى الأيفار موكلة تتعم ، وسنسير فى المستقبل على ه ا. وأنا لمست ال
 الأخيرة، وباعتبار سيادتك موجود سنطر  الموضوع.

 
أ  وففل يرسففله الجنففرال كاتوففكين أنففا الفف   س صففل  هفف ه  ،توففكويروففال جر ا:  بخصففو  المعبففد الناصففر 

لأن أثنفففا  وجفففود  ؛الأوفففيا ، أ  نقفففد للقفففوات المصفففرية مفففن الففف   سيصفففل ؟ لا،ر أنفففا أعفففر 
ك تقارير عسكرية ليسفت كلهفا حقيقيفة.. روايفات مختلوفة. الماروفال هر أن هناالوري  فو،  ف  

،خفارو  مففال لفه: إنهففر )طيارينفا( رفضففوا يطلعففوا ففى عمليففة.. هف ا لففر يحفدل. وفففى العمليففة 
 ا كفان لنفا اكان على صفبر  موجفود ففى حجفرة العمليفات مفع المستوفارين السفوفييت. النقفد 

 وأدن أنه مواف . يعطينا صورة منه
 

، وعلفى كاتوفكين أن يصفل الفى اسفتنتا  سفلير ٪611:  هنا موجود كاتوكين، ومفوافقين معكفر      برجني 
 هو لا،ر يوهر أن حل أ  موكلة فى يدكر. ،tête à tête وأن يبل كر بصراحة وتكون

 
 أن ي تى فى المن،ل ليل أو نهار. ::  ملت له مع السوير عبد الناصر
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 هر، ولا يمكن أن يعطى غير الصورة التى هناك.:  عمره لر يحدل سو  توا     برجني 
 

 ا مففال إن طيارينففا رفضففوا يطلعففوا، ده كففلار كبيففر.. يسفف ل كاتوففكين : هففل طيارينففا رفضففوا ا:  عبففد الناصففر
 يطلعوا؟

 
 رفضوا الخرو . نكوسيجن    :  لر تصل لنا معلومات به ا الوكل، ولر يقل لنا أحد أن طياري

 
 ؟:  مالوا لوو، عبد الناصر 

 
 على. ملنا ود بما يحدل فى المستو  الأالطرفين يجع أن نستر  ،كوسيجن    :  ه ا يمكن من عنده

 ن الكادر لكر موكلة معقدة.إاليور 
 

 :  الجنرال مال لى  لك.عبد الناصر 
 

 

 :  ملنا  لك بصراحة المويد مويد، ونطلع من الناس بتوعنا أن ي،يدوا من التدريع.     برجني 
الخبففرا  بوففر، وحتففى لا يحففدل وففيئا  :لكففر أكثففر بخصففو  التصففرفات والسففلوكأمففول     

 حتى لا يحدل ويئا، وهناك للا  من البور. ..بخصو  السكر، النسا 
 

 :  كنت أريد اعطائهر لوكاندة مخصصة لهر للراحة، ولكنهر رفضوا. عبد الناصر
 

 :  ننهى ه ا الموضوع وسو  التواهر.     برجني 
 

 والرفا .. برجني أريد أن أمول ويئا للرفي    : عبد الناصر
 

نحففن أخفف نا بعففين الاعتبففار كففلار سففيادتك بخصففو   ،:  النقطففة الأخيففرة مففن نتففائ  المحادثففات     برجنيفف 
وففكو ، وكففان لا يمكففن أن نتففرك هفف ا الطلففع فوكرنففا تومففا طلبففه سكا متاعففع العملففة الصففعبة

  لك ويسرنا  لك. فى الأمر والوروط الجديدة معقولة واتوقنا على
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وفففكو   كفففان ت، علفففى صفففبر  يففف تى لفففى  وسكاة:  كوسفففيجن صفففعع.. أخففف نا اتصفففالات طويلفففعبفففد الناصفففر 
 ا كنففا مففف حنقففدر نففدفع لا نسففتطيع أن اعنففدما نقففول كلمففة ننوفف ها،  ؛يهمنففى موضففوع واحففد

 نقول طيع.
 

 كوسيجن    :  اتوقنا وحلينا الموكلة.
 

 ليس صعع. صعبة ولكن هو وديوةبادجورنى   :  
 

ممكففن أن ننهففى محادثاتنففا العسففكرية والامتصففادية، ونحففن نعتقففد أننففا نسففتطيع أن نوففير الففى  :       برجني 
يجففع أن نعتففر  بفف ن   .أننففا متوقففين فيمففا يخففت  بففالخطوات القادمففة فففى المجففال السياسففى

لتففى عمففل الرفيفف  ريففاض والرفيفف  جروميكففو عملففوا عمففل كبيففر مويففد، اتوقففوا ووضففعوا وثيقففة ا
 فهناك تواهر وت كد أن ه ه الخطوات ستكون مويدة. ؛ننطل  منها

وأنفا أمفول: إن  لفك مويفد لنفا، ونعتبففر  ،وأنفا أعتقفد أن  لفك سفيليه سلسفلة توفاورات بيننفا     
 أنه لا يوجد تليوون نتكلر منه كل ساعتين وعلى  لك ضرورة أهمية المواورات.

اوت لنا كالجنود ونتصفل بفبعض بفالتليوون ، ويجفع أن نسفتمر علفى  6719وفى سنة      
ننا متوقين على كل ول ، وضرورة مواصلة الاتصالات الودية.  ه ا النمط. وا 

والبيفففففان  وحضفففففوركر علفففففى.. أمصفففففد البيفففففانوختامفففففا.. إن عمفففففل مجلفففففس السفففففوفييت الأ     
 لف   سينوفر سفيكون دلفيلا ماطعفا أمفار وفعبناالموترك كفل هف ا لفه أهميفة. البيفان الموفترك ا

 أنه لا يوجد أ  سو  تواهر بيننا وبينكر.
الاتصفففالات الحيفففة تسفففتمر هففف ا  ،وختامفففا اليفففور أمفففول: إن الرفيففف  بنامفففاريو  سفففي،وركر     

 بجانع ،يارة العسكريين.
 ونتائ  ه ه ال،يارة. ى ،يارتكر وأهميتهاوجهة ندرنا فى الموم  وف ىه هه      

يضفا، أتوفكو والعسفكريين ولجنفة العلامفات الامتصفادية يعملفوا عمفلا كبيفرا يالمروال جر      
توكو المسفتمر والمباحثفات والصفراحة بينفى وبيفنكر يوجود المروال جر  وعلى أن أ كر  لك.

 مويد بالنسبة لهر.
  ا كان لد  رفامى أ  ول أنا مستعد.اولقد لخصت وجهة ندرنا العامة،      
 ن، بادجورنى: مواف  تماما معكر.كوسيج     

 
 
 



  سرى للغاية 

15 

 

  .خوانكر.. وعند  كلار مليل جدااو  برجني :  نوكر الرفي   عبد الناصر
حناو  ولكن مبل  لك بكثير. 6719ة بيننا وبينكر لر تبدأ سنة العلام إحنا      كان لنا دور  ا 

، ونحففن نمففر الآن بدففرو  صففعبة جففدا كافحففة الاسففتعمار فففى الوففر  الأوسففط.كبيففر فففى م
 .لا على مصر والاتحاد السوفيتىإحاجة  مافيفوالتصريحات الأمريكية كلها 

 وسط كله. ا ومعت مصر ومع الور  الأا طبعا معنى  لك
حنففاو  ،بالنسففبة للحففرع والسففلار      عنففدما  ،مففرار مجلففس الأمففن ؛كففل وففلفففى السففلار مبلنففا  ا 

، ولكن الموضوع أعم  من نقط ووافقنا عليهر 0وطلع  –نائع الو،ير  –جا  فينوجرادو  
 نقط. 1نقط أو  0هو مصير الور  الأوسط ليس  ؛ه ا بكثير

 يقففول: لابففد مففن التنسففي ، وأنففا ملففت فففى الجلسففة الماضففية هفف ا الكففلار. برجنيفف الرفيفف       
 ستؤثر على أمريكا.، لمعركة ستؤثر علينا وتؤثر عليكرا

  اهى خطتنا السياسية؟م ،لكن أنا بقول: إن تنسي  سياسى غير موجود     
  ؟strategy الفف سنقبل الكلار الأمريكانى، وبعد  لك ما هى

 .وحيدوخونا بعد  لك ى سنقبل الكلار الأمريكانىيورأ
 سيومعوا بيننا وبين الولسطينيين.

  فى الور  الأوسط.الصين داخلة      
  نتكلر بصراحة..

 .مريكا مع اسرائيلأ
  .عربيةلاتحاد السوفيتى مع الدول الا

  الصين داخلة مع الودائيين وست خ هر.
نقطفففة مففففن خمففففس نقففففط التفففى أعلنففففت فففففى الاجتمففففاع الربفففاعى، بوصففففل بففففين الوففففدائيين 

  والاتحاد السوفيتى.
علففى منففع الوففدائيين مففن العمففل فففى الأراضففى هففى الففن  فففى اجتمففاع الففدول الكبففار و 
  العربية.
مثفففل هففف ا ضفففد اسفففرائيل. لنفففدن نفففتر ملفففتر: عفففدر اسفففتخدار الأرض العربيفففة لأ  عمفففل أ

صوت أمريكا.. ال  مالوا: واف  الاتحاد السوفيتى على وم  العمل الودائى، ولفر يقولفوا مفا و 
   كرتوه بالضبط.

 بعا ياسر عرفات را  بكين، مابله وواين لا  فى المطار.ط
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 يستمر العمل  يونيو، هل 0:  ما رأيكر ا ا انتهت الحرع واليهود انسحبوا الى خطوط   كوسيجن   
 الودائى؟

 
 :  ه ا متوم  على نقطة حل موكلة اللاجئين حسع مرار الأمر المتحدة.عبد الناصر 

 
 ؟كوسيجن    :  هل تروا حل ه ه الموكلة.. تحل بالمرة

 
 يونيو. 0:  لن تحل، ولا الانسحاع الى خطوط  عبد الناصر

 
الحفرع  حفل لموفكلة دولفة فلسفطين مفافيفطالمفا يقولفوا:  ،كوسيجن    :  الصينيون يلعبفون علفى هف ا الحفل

 لن تنتهى.
 

، لففر تكففن هنففاك موففكلة ولكففن 6719النيففران سففنة  اطففلا ومفف   ،علانففين لأننففا مبلنففاالصففين :  عبففد الناصففر
 .الناس البسطا  لا يوهموا ..موكلة طلعت

 .يمكن.ووصلنا فى السلار الى أمصى ما ،عن السلار والحرعيتكلر  برجني الرفي  
  .انقط وافقنا عليه 0ف فال     

 أو أن نتوفاوض مفع اسفرائيل. نتفرك أرض لاسفرائيل أن ؛حاجة لا نواف  عليها أبفدا يهف
 مفافيفعلفى أسفاس  السعودية، الكويفت، ليبيفا ..مليون جنيها من الدول العربية 661بن خ  

 .لو ملنا حتى تواوض غير مباور كفرودس هفر يمكفنهر مطفع المعونفة مواوضة مع اسرائيل.
 ن هناك ض ط وعبى.السعودية تعطينا لأ

  من ال   يتكلر عن الحرع اليور؟     
 إحنفففا ؛الانسفففان لا يوفففحت السفففلار صفففب  وضفففع مهفففين..أتكلمففت عفففن السفففلار الفففى أن 

 اسرائيل تتكلر عن الحرع.و نتكلر عن السلار 
 ،Congress menالأسبوع الماضى تصريحات نيكسون، روجفر،، سيسفكو، كيسفنجر،      
 لانين ليه نضرع الطائرات الاسرائيلى التى تهاجمنا؟! وه ا ي ير مي،ان القو .،ع

ننففا وافقنففا علففى الموففروع حنموففى مففن هنففا ونعلففن أ ،السياسففى الحقيقففة بالنسففبة للمومفف      
 الأمريكى، ثر ما ا بعد  لك؟
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 سيسففكو يقففول: إن مففرار مجلففس الأمففن لا يعنففى انسففحاع اسففرائيل مففن جميففع الأراضففى     
 العربية.
، الواحفد حنقعد كمان سنة نتكلر.. الآن والسنة الرابعفة لاحفتلال أراضفينا ،حيرجع يارن      

  يوم  الناس، ولكن يجع أن يكون عنده أمل. يقدر يصمد
 الوضع بيت ير.  ا ما كان هناك أملا ،لماننتر كنتر واموين لأنه عندكر أمل لضرع الأإ

ولكففن  ،وففيا  اللففى أخفف ناهاقففدرين المففدافع والأسففلحة والأم إحنففا ،مففن الناحيففة العسففكرية     
  عاي، أمول: إن الحرع حرع جوية.

سفاعة أرسفل  81ربت الوانتور، اتنور فى الصح  الأمريكية أنه فى خفلال بعد ما ض  
  جديدة ضد الصواري . يةالكترونلاسرائيل أويا  

اري  انوجفرت ففى الصو ؛ الصواري  صوبت عليهانحن  ،طارت طيارات فانتور 60يور 
 معنى ه ا أن الوانتور جه،ت ب جه،ة توجر الصاروخ مبل وصوله.! نص  السكة

 
 ؟وارة من الوانتوراكوسيجن    :  من ال   سجل ما تقوله سيادتك أن الصواري  توجرت من 

 
 صواري  طلعوا من بعيد . 61صواري  طلعوا وتوجروا،  0:  عبد الناصر

: إن نيكسففففون أرسففففل  Newsweekمالففففت  ؛ح  أمريكففففامعففففى كففففلار اتنوففففر فففففى صفففف     
سفرية  يفةالكترونففانتور بفدل الوامفد ب سفرع ومفت، وأمفر بتجهيف، الطفائرات بف جه،ة  1لاسرائيل 

لل اية بقصفد التوفويف. وأضفافت المجلفة أن نيكسفون بعفد أن اسفتمع بالخسفائر الاسفرائيلية، 
 مريكية.طائرات من أحدل الطائرات الأ 1مرر أن يرسل البنتاجون 

 
، وعندما يفر  الطيفار تبين أن الطيارة داخلة فى رادارات العدو يةالكترونتوكو    :  الوانتور لديها أجه،ة يجر 

  وأن صاروخ أطل  عليه، الطيار يعمل مدار حاد ضد الصاروخ.  لك
ول للطففففائرات، صفففواري  انوجفففرت مبفففل الوصففف 0وففففى هففف ه الحالفففة لفففدينا معلومفففات أن 

 وهناك تومع أن الصواري  انوجرت بجها، التدمير ال اتى. سةوهناك أبحال ودرا
فى الأيار القادمة سنعر  سبع توجير الصواري . حتى ا ا كان الأمريكان لفديهر وفيئا      

 جديدا، لا يمكن عمليا أن يركبوا على طائرات الوانتور ه ا الجها،.
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ر أجهف،ة علفى تصفمييقفدروا  ،سفينا الأمريكان لديهر هف ه الصفواري .. اسفتولوا عليهفا ففى     
 .ندريا محتمل ؛للت ثير فى ه ه الصواري 

 
 طبعا حاليا نحس أن الأمريكان مضطربين وخائوين لوجود العسكريين السوفييت. كوسيجن    :  

 
 ومعوا فانتور بالاستريلا ، والضباط المصريين والسوفييت رأوا  لك. توكو   :  يجر 
 

 . electronic eye به لتوجيرل، عندهر جها :  عبد الناصر 
 
 . electronic eye الف أهر ول هو الج،  ال   به توكو   :  يجر 

 وأسفكتوا اليهفود. كانت عمليفة ناجحفة -مدفع  811 -عملية الضرع بالمدفعية  تكان     
 نتائجها لر تعر  بعد.

  .مدفع .. موة نيران موية جدا 811
 رع؟ لر نعر .، ما ال   ض  طلقة 8011

 
 موامع واضحة. ..كر على مناة السويس 01:  الاسرائيليين على بعد  عبد الناصر

 
 وكو    :  مجموعة استطلاع مهمتها رؤية خسائر المدفعية، مالوا: إنه لا يوجد هناك يهود، تجري

 ومستمرين فى الاستطلاع.
 

 :  يوجد ناس باستمرار وحتى فى العم ، وي خ وا صور.عبد الناصر 
 

 :  أهر من ه ا أسير.  وكو  تجري
 

 :  جابوا.عبد الناصر 
 
 توكو    :  مالوا كل مرة.يجر 
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:  توجد دوريات لنا، لا نلتقى ب حد مطلقا. بالليل يقعدوا مايخرجوف أبفدا، والهجفور علفى النقطفة عبد الناصر
 القوية عاي،ة موة كثيوة. 

  بالنسبة للتنسي  العسكر :
  نطلع مدافع، أجه،ة.ن تى و  إحناطبعا مقدرين كل ول.. 

نفا ا ا لفر أعفر  الفى أيفن أ هفع أتفوه  وأتفوه البلفد أ ففين ورايحفين ففين؟ إحنفا،ر نعر  لا
  معى.

 وبعد  لك ما ا نوعل؟ ست تى السنة الخامسة فى السنة الرابعة.. ما ا نوعل؟ حناإن الآ
 هفع يجفة.. ى أنفه لا يوجفد نتيفرأ ،نقول الحل السياسى.. سنواف  على كلار الأمريكان     

  ، ما ا حدل؟وجلاسبور الى كوسيجن 
نقط  لا نواف  عليه، مرار مجلس الأمن وافقنا عليه. :مالوا ،الموروع الروسى الأمريكى

 روجر، العورة، مال: يجع التواوض مع اسرائيل على ورر الوي .. نحن لا نستطيع.
  ... وهكف ا01مبار  ا، أول  11مبار  ا ؛ضرع كل يورالقوات المسلحة ت   ،توجد حرع     

 كي  نحل ه ه الموكلة؟ ،الضرع على الجيف مستمر، الضرع فى العم  انتهى
  الكلار اللى اتكلمت فيه فى أول جلسة..     

، جا ت مصر معفدات يةلكترونالا عامةكنت موجود فى يناير، وافقت على معدات الا
  ولر تعمل بعد. -يوليو  -اليور 

الطففففائرات بتاعتنففففا و اسففففرائيلية، الففففرادار بتاعنففففا أبففففيض مففففن أربففففع أيففففار جففففا ت طيففففارات 
  ربت.ض  

التوففويف الاسففرائيلى وصففل  لففولاد بتوعنففا عففارفين طففالعين عمليففات انتحاريففة، وطلعففوا.ا
 سكندرية.غرع الا ؛العلمين
،   Mig17  Mig21:تقفول لفه eyeطيارنفا يطلفع م مفض، الطيفار الاسفرائيلى عنفده      

ه.. لابفد مفن أن نسفتخدر نوفس الوفل اطلامفين للصفاروخ عنفد ع ؛دخل فى منطقة الصواري 
 مع اسرائيل.

عمففل ولا نلففر  ..لمففا جففا  المروففال يانيسففكى، ومففال: كففل وففل سيصففل، وكففل وففل جففا      
 .مرة

الطائرات التى حضرت بقيت فى أسوان. مرة واحدة عملنا توويف على الاتصفال بفين 
 بعد  لك لر تتكرر.، ائيلية هربتالطيارات الاسر  .. أول ما حدلالطيار والقاعدة

كفففر ، رغفففر  111، سفففرعتها  IL28طلبنفففا ما ففففات منابفففل تضفففرع علفففى حفففدود اسفففرائيل      
  وجود أجه،ة التوويف لر يستخدر ويئا.
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 راحوا الطيارين وضربوا، وهر راجعين حصلوهر بعد ما عدوا سينا وضربوهر.
لمصففريون والسففوفييت عملففوا ؛ اومعففدت معففاهر ت الجنففرال كاتوففكين والمصففريينأحضففر      

تطلعفففوا لفففر لمفففا ا  ،جابفففةافففى العمليفففة.. سففف لت: لمفففا ا لفففر تعملفففوا توفففويف؟ لفففر أحصفففل علفففى 
تل ففوا خففرو  القا فففات ا ا كففان لففر ملففت: لمففا ا  !ن مطففار المقففاتلات اتقوففلأمقففاتلات؟  كففروا 

 المطار مول؟
العمليفففة مفففن المصفففريين  ؛الجنفففرال كاتوفففكين.. إنفففه لا يقفففود، الخبيفففر السفففوفيتى موجفففود     

 والسوفييت.
 له ا السبع طلبت أجه،ة التوويف.؛ و بنوت ل فى أسوأ الدرو  إحنا     
جففودة. تكلمففت بففاكر س سففافر للقففوات السففوفيتية المو  - سفف تكلر بكففل صففراحة - بالنسففبة     

بريففل سففنكون إ 60مففال: إنففه فففى ، وتكلمففت علففى خطففة دفففاع جففو  مففع كاتوففكين فففى البيففت
 تعاون مصريين وسوفييت. جاه،ين..

وجفانى كاتوفكين ورئفيس الأركفان اجتماعفات.. و،يفر الحربيفة  0ابريفل  60عملت بعفد      
  يه؟اخطة الدفاع الجو .. رأيكر فيها  ول لك س لت القادة: ،(6)وووومورو 

  كاتوكين مال: مف جاه،ين.
 !مف جاه،يناجتماع ثالل و  ،أيضا بحثنا ومف جاه،ين ،ىأجلنا وعملنا اجتماع تان

عملففففت اجتمففففاع للمصففففريين فقففففط.. خطففففة الففففدفاع الجففففو  واتخفففف نا مففففرارات ولففففر نقففففل 
أيفففار طلعنفففا مفففرة  0بعفففد  ،طفففائرات ورجعفففوا 0كتائفففع صفففواري  ضفففربوا  0لكاتوفففكين. طلعنفففا 

 ثانية.. كمين.
ع القوات . لا يوجد تخطيط يجمالنتيجة.؛ لر أجتمع بعد  لك مع كاتوكين، ولا الخبرا 

. وكففل واحففد يوففت ل لوحففده. ولا فففى الطيففران، عامففةلا فففى الوووففرة والا سففوفيتيةالمصففرية وال
  كاتوكين يقصد السوفييت.، فو،  يقصد المصريين

 السوفييت معاهر طائرات أحسن.. ه ا هو السبع ال   من أجله طلبت تعاون كامل.
 مال: طالما نحن فى غرع القناة لا أحد يستطيع أن يقول ويئا. برجني الرفي  
 وهفر راجعفين يحصفلوهر عنفد المطفارات، 7أو السفوخو   Mig 17نضرع داخل سفينا      

 ويضربوهر.
 

 ففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففف
 .وومورو ، كبير مواد الدفاع الجو ( و6)
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 يوليو.. عملية جوية بالوكل الآتى: 60يور 

 طيارة. 01ر  القناة مدلة اسرائيلى و     
 كر ور  القناة. 60 - 60ين على بعد يرادارية ماو عامةاطيارات      
 ال ين جر ناحية الصواري .  فانتور 1غير ، طائرة جا ت وضربت القوات  01     

طيففففارة. المروففففال  01طيففففارة، لا أسففففتطيع أن أطلففففع ولا  01مصففففد ؛ المومفففف  صففففعع
 .تجرتيوكو عنده معلوما

 الموكلة.. كي  نخر  من ه ا الموم ؟
لففو أنففى متصففور أن  ،أنففا امترحففت أن يفف تى مائففد سففوفيتى يمسففك المصففريين والسففوفييت     

 لر أكن لأطلبه. يعمل حساسية
 ؛هفففر رأيهفففر أن ميفففادة الطيفففران جهفففدها محفففدود ،أنفففا عفففار  الضفففباط الصففف ار وخصفففيا 
  موكلة فى ه ا. مافيف

ممكففن يمسففك القيففادة، ولكففن لا يعففر   –كففان عقيففد  –ملففت: علففى صففبر  كففان طيففار 
 القيادة يمكن يبقى معاه واحد سوفيتى وهو يقود.

الطيففران الاسففرائيلى يعمففل مدلففة وففر  القنففاة، عففاي،ين الطيففران السففوفيتى يعمففل مدلففة 
  وندخل سينا. interceptionغرع القناة. ندخل نعمل 

بهفف ا يكففون أ  تعففاون مصففر   ؛ة ا مففا جففا ت المدلففة الاسففرائيلى تجففد أمامهففا مدلففا
بدون حساسية أنتر فى المعركة معنا  ،توكو يقود عندنايعاي،ين المروال جر  سوفيتى كامل.

 واسمكر فى المعركة.
الطيففارات السففوفيتية أفففادت، الففردع ، العففالر يعلففر أن هنففاك صففواري  وطيففارين سففوفييت     

  .من المدافع كان ردع سياسى وأنتر الناس اللى بعتوهر ميمتهر أكبر
لا ن خفف  اأنففا لا أعمففل وففل  ،صففدمواتونحففن نقففدر هفف ا والبلففد تقففدر. الكففلار اللففى هنففا لا 

 ت ييد البلد.
  كر غرع القناة. 01ف فحرع الور  الأوسط فى ال     
للعلامفففات  ايفففان يقفففول: إن أمريكفففا محفففددة عملياتفففه علفففى لبنفففان والأردن، ولكفففن ندفففر اد

  السوفيتية المصرية أطلقت يده.
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 النقطتين ملتهر مرتين، وملتهر اليور مرة ثالثة.
 وأنا عنفد  وجهفة ندفر . برجني أنا فاهر وجهة ندر الرفي   ،بالنسبة لطائرات الردع

ممكن لأنها المينا  الوحيد فى البلد. سكندرية ندنا معلومات أن اسرائيل لها خطة لع،ل الاع
  ن أعمل ويئا ضد ه ا.لا أستطيع أ ىأن تعمل اسرائيل ه ا، عارفة أنن

 سكندرية.، لا يعمل ه ا بالالو فعل  لك س فعل نوس الول بحيوالو عنده فكرة إنه 
 سكندرية لا أضرع حيوا.هو لو ضرع الا    

 والا الففدفاع ،لا بالاتوففا  معكففر وفففى دففرو  مثففل هفف اإبن خفف  الطففائرات ولا نسففتعملها 
  يبقى دفاع ضعي  جدا. بدون ردع
لففو عففر  أننففى سفف غر  لففه مففدمرة ماكففانف  ،ع مففدمرة وغرمهففا، ضففر ركفف 6111نفف،ل 

  عمل.
 هو اليور ي خ  مكاسع رخيصة جدا.

 ؛وففففاكرين جففففدا للحاجففففات اللففففى أخفففف ناها، ولكففففن الموففففكلة الأساسففففية لففففر تحففففل إحنففففا      
  الاسرائيلية حرع جوية. -الاستراتيجية الأمريكية 

 مول ه ا.أكل مكان علنا . لر ي خ ها أحد، وفى المساعدة اللى خدناها.مقدرين 
مريكففى لففن : إن الموففروع الأبرجنيفف بففد  أمففول للرفيفف   ،بالنسففبة للخطففوات السياسففية      
هففدفهر الوميعففة بينففى وبيففنكر. هففو مففال : أنففا  -جففا  لففى سيسففكو  -هففد  الأمريكففان  يففنج .

بفرنين ، وأنفا ملفت لفه: لا أثف  فيفك ولا أمفدر معفك، دو  (6)أريد الفتكلر معفك ولفيس مفع دوبفرنين
 . هو ال   يقدر

 ه ا هو الموضوع أساسا.
 .سنوات ثر هاجمتر 0حاربتر  الحقيقة بد  أ كر نقطة مهمة جدا..      

 سنين، ومهما كبرنا الجيف دون القوات الجوية لن نستطيع. 0ماعدين  إحنا
ن الطيران الاسفرائيلى مفد تفدعر بوفكل كبيفر، ومفال: إ فى تصري  مال: دموردخا  هو 

 طن. 6ميرا  يويل ، طن 9. فانتور يويل .طائرة ميرا  60انتور تقور بعمل طائرتى ف
 ولكن من الواجع أن أموله. مرات 0ملت  لك  ،الحقيقة ضايقتكر      

 
 
 ففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففف

 .لولايات المتحدة الأمريكيةيتى باأناتولى دوبرنين، السوير السوف (6)
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 ..بالنسبة للموم  الخا  بالدول العربية

حنفاتوجد منافسفات أندمفة اجتماعيفة، و  ؛ه ه هى طبيعة الدول العربية جربنفا الوحفدة  ا 
حنفايسفقط كفل وفل و و  تعبنا جدا. الانوصال.. بنضيع فيهو  16 – 01مع سوريا من   نا وفن ا 

 ب عجوبة.
وأنفا  ،ومفالوا: تقبفل الوحفدة أو نسفتقيل ،هفر صف ار جفدا ،سفتقرالوضع فى ليبيفا غيفر م      

  مت كد أن الق افى سي هع للا اعة ويستقيل وله ا ملت له نقعد نتكلر.
عففاو،ين ننهففع  إن احنففا لان كففل كففلار ال ففربيين ؛ ا حصففلتاأنففا حتعففع فففى الوحففدة 

 بيحاربنا الج،ائريون والعراميون.. موكلة كبيرة. ،ثروة ليبيا
 

 ينوطوا عملهر فى ليبيا. نجلي،:  الآن المحافدون الا   كوسيجن 
 

 ..الحففرس بتففاع القفف افى اللففى ماسففك ليبيففا مواتنففا نحففن. ،الأمريكففانو يطففاليون الاو  :  الورنسففيون عبففد الناصففر
عندما نرجع  وجد موات مصرية.تبن ا،  وطرابلس ، الدبابات مصريون.. الحرس الجمهور 

 عبنا جدا.تأن الوحدة دلومتى تأنا مواف  على  ،سنبحل الأمور
 سوريا غير موافقة على مرار مجلس الأمن.      
 غير موافقة على مرار مجلس الأمن. ليبيا      

 
  اً؟فى درو  مثل ه ه ما معنى الوحدة ابرجني     :  

 
ما نف هع مفا ا العربيفة. عنفد ،الة لثار العدوان ولكفن تحريفر الأرض كلهفااريد ت:  ليبيا وسوريا لا عبد الناصر

 سيحدل؟ غير داهر.
بوفكر الاخففوان علفى كفل الخطففوات التفى اتخفف وها، وكفل المسففاعدات ففى ختفار الكففلار       

  أخ ناها. اللى احنا
ممكففن عسففكر  مصفففر   ،أ  كففلار يوصففلهر يسفف لونى أنففا ،بالنسففبة للنففاس السففوفييت

 لأن المصر  يتخان  مع مصر . يتخان  مع سوفيتى
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 يحدل.:      برجني 
 

 :  ه ه ليست مواضيع.عبد الناصر
 

:  ما ال   يمكن أن نقوله؟ لا نستطيع أن ن مض عيوننفا ولا نلاحفد المومف  العسفكر ، والقلف      برجني 
  ال   عبرت عنه.

 الففىنحففن نوففعر بارتيففا  عميفف  بخصففو  تقففديركر للمسففاعدة السففوفيتية التففى تهففد  
  موة الجيف.

أن نقففول وأن نوهففر عسففكريا أن الصففواري  ووسففائل  مففن الممكففن ،أمففا المومفف  الجففو 
لهفففا طبيعفففة أخفففر  غيفففر دفففروفكر. الفففدفاع الجفففو   السفففوفيتىالفففدفاع الجفففو  بالنسفففبة للاتحفففاد 

بففادت تختلفف  عففن مبففادئكر، ولا يمكففن تطبيقهففا كمففا هففى لأن الدففرو  علففى ممففائر السففوفيتى 
 تختل .
هنفففاك تتوفففابك  ؛ا الفففرئيس ناصفففراليفففور مفففد لا نسفففتطيع أن نفففرد بالصفففورة التفففى يرغبهففف      

مريكفا مفد نجحفوا أو مفد ينجحفوا ففى اختفراع وسفائل أأنفا لا أسفتبعد أن  .مسائل فنيفة وتكنيكيفة
  .دةدالعلر والوكر العسكر  لا يق  عند نقطة مح ؛جديدة لتعمية الطائرات أو الصواري 

نفا لا ول لك فذن حل موفكلة فنيفة عسفكرية معقفدة حفول هف ه المائفدة أمفر صفعع، ولكن
 نريد أن ندير دهورنا له ه المس لة.

أن  staffفففى هفف ه الحالففة سففنكل  و،ارة الففدفاع مففع القففادة الففف ،أرجففو ان توهمنففا صففحي       
  يدرسوا ه ه المواكل التى أثرتها، وأن يقدموا لنا تقرير عما يمكن عمله فى الوترة القادمة.

 ساعد الوضع؟ون هل ن ير الوضع ؛عند سماع كلامهر نقول لكر بصراحة 
ن يففر  هفف ه الناحيففة. سففيكون لففيس روففال الطيففران، ومففن ضففمن واجباتففه أاسففي،وركر م      

نفى ويدرسفوا  لفك فمن المختصين. طبعا هيرجعوا مع تصور عسفكر   groupوحيدا ومعه 
؟ ففنحن ديدة؟ مفا هفى هف ه الخطفواتويا  جأويعرضوا تقريرا عليهر، وهل من الممكن تقدير 

 نبحثها معكر.
لى أن المناط  المخصصة للطيران السوفيتى يجع عدر ت ييرها، ولابد أن نقدر ي مته      

  .نه يجع أن تكون هناك مناط  محددة لا يوجد فيها صدار عسكر أتقديرا سليما 
 نكون مرتاحين.  ا كنت سيادتك تقبل ه ا الرأ ا
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   مففففا اتوقنففففا عليففففه.حتففففى الآن نحففففاول تنويفففف ،المجففففال السياسففففىبطبعففففا فيمففففا يخففففت        
هف ا معنفاه  ؛مر فذن أيه خطوات فى المجال السياسى لن ت تى بحفلوبصراحة ا ا سلمنا بالأ

ما هفى القفو  التفى تفدخل المعركفة؟  ؛استمرار الحرع دون نهاية. وورا   لك اعتبارات كثيرة
يجففع أن نحففل الموففاكل الدففاهرة  تنبفف  مففا ا سففيحدلنل ،الآن؟ يحتففا  لنبحففل همففا هففو نطامفف

  لواضحة فى الرؤية وليست فى الضباع.ا
 كففلمففن لا نهففرع مففن الموففاكل، ولكففن المقصففود أيجففع  هومففع هفف ا لابففد أن أوففير ب نفف

  لك أن نكون واضحى الندرة بالنسبة للبعد الممكن رؤيته.
نهففا إ :ن هفف ه النتيجففة التففى وصففلنا اليهففا نتيجففة وديففة لهفف ه ال،يففارة، نقففولأ ا اعتبرنففا ا      

 يجاد حلول لها.ابحل المسائل التى تدهر و فى ن نستمر فى المستقبل مويدة ويجع ا
 

مففالوا:  6719سففنة ، مريكففانولمعرفتففى بالأ نتيجففة لمففا حففدل :  أنففا بقففول علففى الحففل السياسففى عبففد الناصففر
 ..6791، واليور فى سنة وسنعمل على تنوي ه وا على القرارقافو 
 

 مريكان؟!صد  الأأيضا أ:  توتكر سيادتك أنا      برجني 
 

 فيه فايدة لابد من تجهي، نوسنا لما بعد  لك. مافيف ا كان ه ا الكلار ا:   عبد الناصر
بخصفو   برجنيف ونحفن نقفدر كفلار الرفيف   ،ه ه المقابلة مويفدة وملنفا كفل مفا عنفدنا      

 ..وبعدين أنا بختر كلامى ،كافة المواضيع، ونوكركر جدا على كافة المحادثات
 !جيبه ا،ا ؟أبس  ريد حرعأولا  رأريد سلا      

 
 بادجورنى    :  سنعمل معا من أجل ه ا.

 
 :  لابد من العمل. عبد الناصر

 
عففن و  نففتكلر عففن الثقففة، وعففن التوففاهر الموففترك ؛لا يمكففن التنبففؤ بهففا turns:  يوجففد فففى التففاري      برجنيفف 

 ولكن لا نتكلر عن اسرائيل.، مبرياليةالتنسي ، عن محاربة الا
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سفففنوات مفففا ا هفففر يوكفففروا؟ مفففا هفففو المخفففر  ومفففا المصفففير؟ ومفففا الحفففل  0يضفففا بعفففد أ      
يضفا أمفد يكفون هنفاك  ؟هر؟ هل هناك من يتكلر كلامفا لخفرتوما ا يحدل داخل بي ؟للموكلة
 لابد أنه فى ه ا البلد من يوكر بخلا  جولدا مائير. ؛ت يرات
ميكففونيس أصففب  صففهيونى، وجفف،   أمففول لسففيادتك مففا ا حففدل فففى الحففرع؟ الوففيوعى      

مفد تكفون هف ه و معه والج،  الثانى يق  موموا تقدميا ويحارع الحكومة، وهف ه مفوة اجتماعيفة 
  .القوة لا تنج  فى الرأ  العار

 والرأ  العار العالمى.، و بعد باكرأحد يعر  ما ا سيحدل باكر أنما لا ا
الصففواري  نطلفف  و نففع ما فففات القنابففل لابففد بجا ؛لابففد أن نندففر الففى أبعففد.. للمسففتقبل      

  ما فات سياسية مد تعطى نتائ  أحسن.
اتوا  مثل ه ا وتعاون وتواهر مفن هف ا النفوع  .فلنستمر فى البحل عن طري  سلمى.

 يتو  ويتناسع مع الوترة الحالية.
لسفنا غيفر مفادرين علفى عمفل الوترة القادمة سنر  ما ا سيحدل، لابد أن نعتر  ب ننا       

ن ننسف  هف ه أولابفد و ، بعفدأوسفع و أبعفاد أيئا. السياسة السفوفيتية لهفا نطفا  عفالمى وتحتفل و
 حتى تتموى مع المساعدة والت ييد ال   يقدر للدول العربية. -سياستنا الدولية  -السياسة 

لا نقففول إننففا نحففارع مففع العففرع أو بففدل العففرع، ولكففن نقففول: إننففا نؤيففدهر  ،التكتيففك      
ن يحففففاربوا ألمسففففاعدة. والموضففففوع سياسففففيا معقففففد، ونقففففول: إن العففففرع علففففيهر ونقففففدر لهففففر ا

  معركتهر.
حققت مصلحة العرع و   ع ر بالنسبة  ن نقول: اللقا  وال،يارة والمحادثاتنستطيع أ

 لحل موكلة الور  الأوسط، مع تقديرنا لحاجتنا لومت لحل المواكل الكبيرة والعديدة.
 

 توف  مفع الموضفوع الاسفتراتيجى الف  يى لأنفه يفلمس موضفوعا خطيفرا ففى رأ (6)إليتسنكوسيجن    :  ليونيد 
  ا تقول: لابد من خطة استراتيجية.مثرته. نحن نوهر جيدا ونقدر مل  سيادتك عندأ

كي  ترد على ه ا السؤال؟  ؟ الموضوع معقد، ا فول ه ا الموضوعاين ن هع أوالى 
 ضي  الآتى:أن أرد ج،ئيا وأود  برجني 
 

 فففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففففف
 .ليونيد إليتسن برجني ( 6)
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خطفففففففتكر الاسفففففففتراتيجية الآن هفففففففى لابفففففففد أن تسفففففففير وتتناسفففففففع مفففففففع خطفففففففة اسفففففففرائيل       
  نه دون  لك لا يوجد خطة استراتيجية.لأ ؛الاستراتيجية

ن العففدو يحتففا  لخطففة أيتبففين ، ضففا هفف ه ال،اويففة ونعففال  وضففع العففدويأوعنففدما ن خفف  
  صعع منكر.أاستراتيجية 

كثر أن يتحمل ويصمد أساسى هو من يستطيع وكما أتصورها أنها يكون غرضها الأ
 ليس فقط عسكريا ولكن سياسيا؟

 ساسين:أن تكون استراتيجيتكر مبنية على أوعلى  لك يجع       
 كثر.أن يصمد أسياسى.. من ال   يستطيع الأول: صمود       
 الثانى: صمود عسكر .      
    من العدو.عن نوعر ب ننا أضويجع بعد ه ا السؤال أ      

والصفففدامة مفففع الفففدول  ة الكبيفففرة لكفففر هفففى الوحفففدة العربيفففةأمفففا القاعفففدة الكبيفففرة والخلويففف
 كر.ن موة خطتموفى ه ا يك فى ه ا توجد موتكر الاستراتيجية ؛العربية
  .كثر من ه اأن نوعل أاليور لا نستطيع       

صدمائك لكى يساعدكر على ور  الموم  لأ والآن نقول ه ا الكلار لنعبر عن مومونا
 ن ه ه الخطة ستعتمد على  لك.وا   ،فى القاهرة

 
 ن:  خطتنفففا الاسفففتراتيجية مبنيفففة علفففى التعفففاون معكفففر، مفففع ت ييفففد العفففالر العربفففى رغفففر مفففا فيفففه مفففعبفففد الناصفففر

  نامضات.ت
بفدون ت ييفدكر لفر يكفن هنفاك حفل ، رأيتها رض مسطحةألسنا فيتنار.. بلدنا واد   إحنا

مريكففا أ ،مريكففاأبنحففارع  إحنففاالموضففوع أننففا لا نحففارع اسففرائيل  لا التسففلير أمففار الأمريكففان.إ
 .6719مبل  يةلكترونيل الأجه،ة الاتعطى اسرائ

مفرة مثفل  60مفرات أو  61نة الرابعفة خسفائرنا نحن فى الس ،الحقيقة بالنسبة للصمود      
 خسائر اسرائيل. 

 ضفففرع الجولفففة الأولفففى والثانيفففة والثالثفففة ونحفففن واموفففين مسفففتحملين. أمفففا الصفففواري بن  
حاجفة غريبففة الواحففد  - الكففونجرسو  نيكسففون - مريكففا وموفتأضفربت طففائرات الوفانتور، كففل 

 ! خضات
لفففن نسفففم   :نسفففويلد.. وبيقولفففوايكسفففون، كيسفففنجر، سيسفففكو، روجفففر،، جولبرايفففت، مان

 بضرع الطيارات اليهود  اللى بتضرع مصر! 
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حنفففاو  ووفففعبنا عنيفففد لا يسفففلر ، اسفففتراتيجيتنا مبنيفففة علفففى هففف ا قفففدر..نوفففعع صفففبور وب ا 
 بسهولة.
الحرع ليست فى القناة ولكن فى القاهرة  ؛لموكلة هنا الموم  يبقى صعع باستمرارا      

  .نعرفهر بعدناهر ييجوا ناس لاأ ا او ننا نعرفهر بعدهر لأنلا  CIAعندنا  .يضاأ
بارلي  مالوا: إنهر يعتمدوا على كلار و  اسية ليست اسرائيل.. جولدا مائيرسالنقطة الأ

 نيكسون.
  .استراتيجيتنا. ىه  ه       
مريكفا ألأن  مريكفاأبف مول لأنفى لا أثف  ففى  ؛فايفدة فيفه مفافيفلما نقفول الحفل السفلمى       

هففف ا لو  ؛مصفففد الأرضأ نحفففن لا نسفففتطيع أن نفففدفع الفففثمند مفففن دففففع ثمفففن غفففالى.. رأيهفففا لابففف
 المعركة ليست سهلة.

 ن التعاون المستمر بيننا سيجعلنا نت لع على كل ه ه المواكل.أعند  أمل       
إن عنففدكر للا  الموففاكل ونحففن  ..عنففد  امتففرا  أن علففى صففبر  ييجففى كففل وففهرين      

السياسفية. عنفدنا موفكلة و يعطيكر صورة عفن أوضفاعنا العسفكرية  ،كلاموكلة من ه ه المو
 واحدة، أنتر عندكر مواكل عديدة.

 لحينا عليكر. ا أالا تتضايقوا       
 

 :  عمره ما يحدل.    برجني 
 

 .وكرا لكرالرئيس     :  
 

 يجابيا، وسنقدر ليس فقط حسن ضيافة ولكن كل مساعدة ممكنة.ا:  ردنا سيكون     برجني 
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